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キャッシュレス導入の調査結果

お忙しい中、現況調査にご協力いただきありがとうござい
ました。

75家庭中、64家庭の保護者様にご回答頂きました。
皆様よりいただきましたご意見を参考に、キャッシュレス
導入について慎重に検討していきたいと思います。

回答率 85.3％
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20％の方が導入を望む回答でした。

68％の方が導入しても構わないとのご回答でした。

3％の方が導入をしないでほしいとの回答でした。

どの様なキャッシュレスを導入しているかという
質問に対しては以下のような結果になりました。

Pay Pay 30名

カード 20名

楽天Pay 11名

nanako 9名

ｄ払い 8名

WAON 7名

AU Pay 5名

Suica 3名

Quick Pay 1名

イオンPay 1名

Pay Pay は2人に1人が導入していることが分かりました。

調査にご協力いただきありがとうございました。
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